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לפדן . זו
פר*יז­ ש*

הפשפםים פשרד פפע0 ­ קרן­גבי . י
הגגסת פזגיר ­ רוזטי פ*

הכגפת פזגיר פגן ­ גידון . 8
הקגפת יו*ר פז3יר ­ ליאיר ♦?!

בן­אהרן ♦* ? חסרו
דויטש א*
גהגא . ק
בל19ן א*

^. , ■ . , ■ יי"יל יי
לפרר­היו#0 הגעות א* סדר­היום?

הפפשלה* בהורקת לריון ופן ק3י9ת ב*
. מובה פלווה בחוק לדיון זפן קביעת ג*

הנשיאות החלפת על פרפיץ . ש הכג0ת הברו^ של ערעורה . ד
בית"הפררש בעגין לפרר­היום הצעתה ברהיטות להכיר שלא

, בבית­הכר0 לפוריפ
י של* הנשיאות החלפת על וילגר פ* הגגסת הבר של ערעוריו , ה

9וש^^ שחרור בעגין לפדר­היוט הצעותיו בדחיפות להכיר
. גצרת לעיריית בחירות ועגין פלחפה

הלאופיים* הפכפים לעגין וערת­הפשגה הרכב . ו
כבפי^וו<\ בהמ להכיר ליבשיץ וד# לפדן ח* הכגפת חברי בקשת . ?
ו העבודה* *לאהדות בשם

1
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; ל^דר­היום הצ0ות י1* י י.

, לו וקודם , זו לישיבה שבקבע לסדו­מיום נוטף ; ךך­ך^ייהואי, . ד ר ןי* י זן
: הבאים הטעיפים בשלשה לדון קלינו

, :ותמול ם* החוץ שר בהודעת לדיון הז*ן ממגרת , 1

, החובה מלווה בחוק לדיון הזמן גזסגרת , 2

מסיעת , פר0יץ . ש הכבטת חברת של ערעורה . 3
לםדר­היום הצעתה בדחיפות להכ'יר שלא הנשיאות החלטת על , הכלליים הציוב*ם

, בבית­הכרמ למורים בית­­המדרש בעניין

. הוועדה ש^ בטדר­יומה להעמיד מציע אני ; ^יךילוב ;. 9
: הבאים הסעיפים את

דבר ב הכנסת לחברי מוקדמת הודעה , א
, הכנסת ישיבות של טדר~היום

; חוק הנחת של והנוהג תקנות על הקפדה , ב
. הכנסת שולחן על הדיון לפנ* שעות 24

■ , ■ ­ ו

לכמה משותפת הסתייגות על זכוח|הגנה , ג
, כנסת חברי

להבעת הגעה של במקרה נוהג קביעת , 7
, אחד לשר אי­ז6מון

, התקנון מסגרת על הדיון את להרחיב מציע אני י ; כהן . א
, בכנסת נוהגים בו והסדר

קבלנו , הכנסת* *דברי בשאלת לדון מציע אני בר­יה,ו.ד,ר.^­:­ . י
, אותה מקיימים אין אך , זה בענין החלטה בשעתו

י':.

הוחלט

את הוועדה של בסדר­יומה להעמיד
: הבאים הסעיפים

בדבר הכנסת לחברי מוקדמת הודעה , א
; הכנסת ישיבות של סדר­היום

הנחת של והנוהג תקנות על הקפדה , ב
על בו הדיון לפני שעות 24 חוק

, הכנסת שולחן י

משות*ת הסתייגות על הגנה זכות , ג
, כנסת חברי לכמה

הצעה של במ^רה נוהג קביעת , ד
, אחד לשר א*­אמון להבעת

^ , הכנסת* *דברי , ה

י . ■. /. ■ : י י . ■ ■ . ^

" ­■ ­■י*"..­.
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הכנ6ת ועדת

החורץ? יןור הודעת ^י^ לייויז ז8ן קג*עת . 3

' הודעתני על לדיון הז*ו1 וות לקבוע עלינ1 ! בר"ירגיייהא* , ד ;*1י*ר ו
ןןחוז*

הדיבור ו1[^ להדחייב אפשר היה *וחר*8 3תנ1)*8 ! אינילוב ע^
9וכן אגי אגו בווב1ויבו אן , זה ביקוא ?^ל

, שעות 6 לדיון להקציב פ8יע ואגי לה92<*ונון

יי : ̂.­■■■י . : ­. ­'יי *
­, להצבעה אותו? פניע איני ­ הצעה ל* יש ; בך­יהודה י>

אן תקד*פי#8 ליצור יוגה שאיני פכיון
. לקיימ ולא בלבד בהודאות ולהסתפק ה9בו ליד* לבוא ל§יעות 0ציע אני

ג , פקיף דיון

או*יו פה1 עצ*נו את שנשאל ר^צה אבי
פניפית פבוויבה 02 נפצאת שנופלגתי 0ניח אני ­ . ;!? דיון של העיקרי
דבריט אופר איני ואני פניפי ויגונו פ9ני פמד כל לה שאין גזה בפצב
20­15 הרי !! בוויגו 3פתח אפ הפלה* של הרע בפובן גאיננר*נו אלה

. פגווניפ יהיו אמוזיפ 90 ­ 80 ואילי לפראג פגוונים יהיו פפנו אמוז
הודעתו על המוז לשר לופר רבים ויברים יש , לפשל , לי . לשני האחד

שמשוב בדפה לי . לנו ידועה; הוויגונז שפלאגת יודעי8 ואנו את6ול4
; לפראג יוקדש שבו הגדול ו­שהמלק הפוך יהיה מוייון בתובן שהיה* יותר

. זה לענ*ן דברה עיקר את ;עה פי גל בהודע)ת^תרגז להסתפק נפגיפ אפ

שאינני פשומ להצבעה זו הצעה !יע פ6 איני
הודעת לאמר דיון לקייפ שאין להמליפ נובל שאנו תקדיפ ליצור רוצה

י . בהודעות להפתפק שלגו החלפה על­פי יהיה ושאפשר , פפשלה

זה בענ^ן דניפ אמת ובעונה .בעת ועודן
יי/ :**ן פ*9 דבר באן ויש , קקניוני הפועל ובוועד פופדות)בגנפת בש8י

\ בש0 הודעה לתת אפילו עלינו אסרו הציוני הפועל בוועד . לפאד עד
י הציונית ההנהלה או^פיפפיבי באופן על^גך החליפה גל קודפ . ה*יעק

שהפ , אלה של הודעה היתה . הנשיאות על­יגו החליפה קולות וברוב
/ י לי נתנוי לא אך , תופפת ;ית8; ו ולי ; ההודעו נופח על הפגיפו ביניהפ

, . אותה לפפור רשווו

: הפורפלית הזגות על לעפוד רלצ^ אינני :בה,1, ,ו ש^יי ■
פפירת על ולא דיון עריגת על הוזליפ הבית .

[ הנמות* פשתי^ וזאת , דרו9 שהוו*גומ מושב אני זאת ענו יווד אד הודעות^
. בר^יהודה* הגנסת מבר שזגזגיר הפרופורציה את הופד אני גל קודט
/בש6מ , שאפשר בפה עד , !1*8צפ עלינול האמריותפצווה רגש , לדעתי

רואה אנ* אבל ­ זגות שום רק ל6ו י^ רואה אינני זה ובנגד ההיצונ*3
אותו נגד גולו יתאחד , זה פסוג בפקרה הבית , הפניפי שבש*מ צורד>

גלפי אלא , מוץ גלפי רק לא הפגנד^ תהיה וזאת . האנסי­ללאופי הפיעו©
, ואיגגו , חינוגייפ ייפודות גפ זה בוויגומ רואה אני , לגן פני0*

ן ר^ לקבוע ועלינו , !וד9 בר­*ו הגנפת מבר של הצעתו את לקבל יגול^פ
הדיון# פפגר1ו \^את ■ .. ­ ■ ■ י . . . ­■. ■ ,­יי/י­ יי< ■■ .. ,■■ יי ■. ­ "■ ■ . י­ , .י■"י

| , לקיים ויש בהודעות להפתפק אין לדעו/י ג8 יי ןן,,ז,^;י;מ1 ­,<%
1■ ^ יי ■,<■ . " . ; יי . זומ*/ בעני­ןיי דיון" ­. ­ . : . ,, .י ;;י, ; י . י ,­ י ,■■­.י­:י.­■..■■1^­ .■י■■■ ■­י ■ ■ ■ י . ­י ■ י­ ■­■. יי י ■: "■ י­י.

\ , הפיעות בין הפגם לידי להגיע היה א*של א*לו ו1^1!4.8ז­
). . הדיון קו על הפגם לידי להגיע פגיע הייתי
\ לא הפיעות אם לנו לעזור >גולה אינה בי­יהודה הגנפת מבי של הצעתו
נ . ^פנישתפפרנהבגגפת , הודעותיהן את , לשניה ,וגאמת תראנה ­

\ :^­ייי­\יי . . י י ■ י י ­י­ .י ■■ ■. ■ י י .. , . , .. י ■■.

!­ . ■ ■ . . /. ■ ­ /י ■ : . .י­ ­^ ■ . : . א ■*­1 . ■ ■ ■­ ■ י י : י , ■■■■. : ■ ­■. ­. י­ ■■■ .1י



הכנטת ו'עדת
, חמ ­ 4 ­ 25. 11. 1952

. החוץ שר בהודעת לדיון זטן

: ן ה כ , א

מאשר חמור יותר הוא שהעניין ההשקפה נכונה 0^ גם
עומדים אנו הפעם הרי מאד­ חמור הוא וגם *­ שלנו הפנימי הווילוח חומרת

בין חמור קונפליקט ?|^ן^מ6?8=נוצר 81^? ; הציונות נגר , נגדנו ברית בפני
למליובים נוגע הזה והעניין , כנראה העממיות הדמוקרטיות ובין הציונות
3ל)1 , בר­יהודה הכנסת חבר של בהקקפותיו לגמרי מזלזל אינני , יהודים

לוויכוח , הסאה את תקדשנה טיעות כמה או אחרת או זו שםיעה רוצה הייתי
שנתווכח מבלי פנימית להקרנה השפעה גם יש העממית לדמוקרטיה הציונות בין

, כזה קו לקבוע היה אפשר אילו מתנגד הייתי ולא ; רעהו עם איש מיוחד באופן
השאלה את נעלה לא , פאטךיוטית , הדדית הבנה מתוך , שהפעם קובעים והיינו

, עממית ציונות­דמוקרטיה ­­: הקו על רק נתוובח אלא , פנימי באופן

יש ­ לאל באם , בה אתמוך ­ תתקבל זו ^ הצעה אם
משקל לפי הולך זה דבר ואין הציונות של אלה בעניינים לומר מה לגויעתי
שתנתן רוצה אני שני ימצד קצר בדיון רוצה אני אחד מצד , החברים מט*ר
: מציע אני ­ נואם לכל שעה רבע של חיי*ג מתוך , ביטוי של אפשרות לנו

, שעות וחצי שבע

בעניין בר­יהודה הכנסת חבר של לדבריו להעיר עלי : אורי . י
לכל הדיבור רשות ניתנה שם , הציוני הפועל הועד

: גר­רב­האי . ד ^היוייר , בכתב הודעה הכניס , רפטור ברל , לסיעה והברןז , אחד
בר­יהודה הכנמת חבר**נ של שדבריו מכיון הכנסת)^ לוועדת שייך זה עניין אין

, זה במקום עליהם להגיב גם נאלץ הייתי , כאן נאמרו

, שעות 4 לדיון להקציב מציע אני

לאחר אך , בהודעות להסתפק לכנסת להציע חשבנו אנו : ר נ ל * ו . 10
אני , בר­­יהודה הכנסת חבר של נימוקיו את ששמענו
הכנסת חבר של הפניות את ששמענו לאחד גם באה זו ווצעתנו , ויכוח מציע

*59 , וואנטי­לאומי המיעוט נגד לקואליציה גבה
י ■

החומר מבחינת רק לא , דיון לקיים שהכרחי חושבת אני .: רזיאל­נאור . ^
שלא בכדי גם אלא , בו עוסקים שאנו במינו המיוחד
, נדבר ומה נאמר מה מראש תחליט הכנסת שוועדת , כזה אבסורדי למצב נגיע
להיות הופך , תקדים אינו שהוא 11|ליו שאומרים עניין שכל ילועימ ואנחנו

, תקדים
, שעות 5 מציעה אני ■ י^

רק זה הרי ­ תקדים הצעתי שאם , לקבוע מבקש אני : .ביי.!,ז?,ייד,ה ^. ?.ז,,,
, ההתדברות דבר את מקיימים ­ מתדברים אם : אחד תקדים

הוחלט

, סיעתי יהיה הדיון , א

. שעות 4 יוקצבו ן לדיו . ב

יחרגו לא השר ותשובת הדיון , ג
, היום ישיבות ממסגרת
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, המ ­ 5 ­­ 25, 11, 1952

החלטת על הכלל**נ) ה^'יובים סיעת בשם פרמיץ , ש הכנסת חבלת של קרעורה ג*
; ­ לטורים בית­הגו"דרש בעניין לסדר­היום הצעתם בדחיפות להכיר שלא הנשיאות
י י .._. ._._■,... ,., ,. .. .,,.י. ,. .,. , ,, . . ;רם1 .ית~ה> ג:ג:
> . , ­ ו

למדר­היום להצעה בקשר שאלה נתעוררה בנשיאו?! ה>^נםת1 310ן­יושב­ראש ­ ש5ר . ז
ן לבית­­המדרש בנוגע הממשלה החלטת על לדון
1 המוגשת שאלה בין לעבור צריך זמן פרק איזה : היא השאלה , בבית­*הכרם למורים
| ל*ורים בית­­­המדרש שאלת . השניה הפעם ובין אחת פעם בכנסת למדר­'יום להצעה
1 , זה בעניין דנה והכנסת בכנסת בדיון לסדר­­היום כהצעה כבר עמדה בבית­הכרם
ן את לשאול הנשיאות­החליטה , עצמה .הכנסת על אלא הוועדות על מדבר אינני
ך לקבוע , זה בעניין , נכונה היתה לא היא , זה בעניין הכנסת ועדת של דעתה
1 בעניין דעה אין לנשיאות . מחייב הוא שאין מפני גם , היא דעתה על נוהג

, הוראה ולהורות הלכה ל09וק הכנסת ועדת מאת מבקשת והיא , זה

ן , שאלה עוד להעלות היושב­ראש לי ירשה
ף , היאג השאלה . נוהג לקבוע הכנסת ועדת מא/ת הנשיאות מבקשת אליה בקשר שגם
ן נוגע שלנו התקנון , כולה לממשלה לא ­ אחד לשר אי­אמון בהצבעת הסדר
ן ] ■ ■ , אחד לשר ולא כולה לממשלה אי­­אמון הצבעת בשאלת רק

: השאלה וןל בדיון כרגע להתערב רוצה אינני ; 0ר0יץ .י ש
על המועלות זהות הצעות שת* של דינן מה

לגבי , אחת מפעם יותר קצר זמן בפרק אלו על'*אלות לדון אפשר ואם , סדר­היום
^1 . הממשלה החלטת על לדון לסדר­היום שהצעתי מפני עומד^ אינה זו שאלה דידי
ן הצעה , סדר­­היום על היום עד הועלתה לא בבית­הכרם למורים בית­­המדרש בענין
^ : פשוט מטעם סדר­היום על לעלות יכ^ה לא היא , לחלוטין חדשה הצעה היא זו
ו הצעות על לדון לסדר­היום הצעה היתה , קיימת היתה לא הממשלה שהחלטת מפני
| סדר­היום על הועלה הזה והדבר , למורים לבית­המדרש בקשר החינוך משרד
1 והממשלה הממשלה בטיפול נמצא הוא כאשר , זה בעניין לטעון יש מה ! אז אמר והשר
| :ממשלה ה ואם הכנסת פגרת לפני עומדים שאנו שאמרו חברים היו ואז ? בו תחליט
| לקרוא אפילו שהציעו כאלה היו , בהחלטה לדון צורך יהיה אחרת או כך תחליט
1 סמוך זה^נפלה בעניין הממשלה החלטת . הפגרה בימי הכנסת של מיוחד למושב
ך , מיד להציע מאתנו מנע לא זה אך , מיוחד מושב נקרא ולא , הכנסת פגרת לסיום
­ , דיון בה היה שלא , בשאלה לדון , הכנסת פתיחת עם

י , ביותר כדחוף הזה הדבר את לראות מבקשת אני
1; , שאלה שהיא , שפו/ , ז הכנסת יושב­ראש סגן שעורר השאלה עם אותו לקשור מבלי

, זה בעניין תחליט אשר את תחליט בודאי הכנסת "וועדת מאד נכבדה

: שאלות שתי בפנינו הוצגו מבין שאני כפי ; ברי­רב­האי . ד ד וי* י ו?
^ ; בסדרי­היום ההצעה את להעמיד בכלל אפשר אם , א
:: ששאלה הנווה מתור יצא הכנסת יושב­ראש סגן : פרמיץ ^^) , דחופה היא אם , וב
1. אמנם אם להחליט עלינו (. הובאמ לא היא : אומרת אני , לכנסת הובאה כבר *ו

, לא או בדחיפותה להכיר יש אם ­ לאו ואט , קודם כבר זו *אלה הובאה לא
■יו

יושב­ראש סגן בפנינו שהעלה לשאלה אשר . : איכילונ . ס
1;\ על להחליט היום עוד מציע אני ­ הכנסת

, זו 1ג^שאלה שתדון לתקנון המשנה ועדת ישיבת

שאלה בפנינו הביאה פרסיץ הכנסת חברת
| לדון היא ההצעה וכיום החינוך משרד הצעות על לדון הוצע בשעתו , אחרת
­ו ­ נתקבלה כבר שההחלטה ומכיון , דברים^נפרדים שני הם אלה ; הממשלה בהחלטת
| , כדחופה זו הצעה לראות יש

^ יי­ סגן שפסק כפי הלכה לפסוק כמובן אפשר : ב3ה . ?ק
לעניין נוגע זה אין או , הכנסת יושב­ראש

שהעניין החליטה שהנשיאות אמר לא הכנסת יושב­ראש סגן , לפנינו עכשו העומד
את להעמיד אפשר אם שאלה גכלל אצלם שנתעוררה אמר רק היא דחוףנ אינו

העניין את להעלות מניעה כל שאין תחליט שהוועדה מציע אני , בסדר­היום העניץ
, דחופה כהצעה זו הצעה ותראה לסדר­היום
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על פרסיץ , ש של ערעורה
. למורים בית­המדרש ­ הבשי*1ות החלמת

על פעם נתקיים שכבר הריון בין להבחין יש רזיאל"יג^ורי >^
ההבחנה אותה . הבררש הריון ובין זה גושא

, ביצוע כבר ,71 וכיום הצעה היתה שאז : הי4!1
­­ *

אסמכתא להביא רוצה אני , זאת מלבר , אבל
ושוב חזרה נלקח , לכנסת שהוגש , הסטאטוס עניין : לו שקדם אחר מדבר

. הסמינר עניין על גם לחול צריו הרין אותו . לכנסת הוגש

, בכנסת נדון לא עור זה שעניין ברעה אני א^ןוןייה? . 3 ,
שאלת היתה , פעם שנירונה שהשאלה מכיון

. לרון מציע'ים שעליה , הממשלה החלטת קיימת הפעם ואילו , משרד­החינור הצעות
ולררוש זו הצעה של רחיפותה על לעמוד י_ש מדוע רואה אינני , זאת עם יחד
רביעי ביום תועלה שהיא בכף להסתפק שא*שר בשעה , השבוע עור תועלה שהיא

. לסדר­היונו להצעות הטוקרש היום , הבא

. ספק כל אין עצמו העניין שלגבי מניח אני ; בר~יהורה . י .
. לא או רחופה ההצעה אם רק היא השאלה

שלילית החלטה קיימת האם ­ שואל אני ; הפרוצדורה כלפי בסדר לנהוג כדי , אך
איננ* אך , טכניקה על­ידי רחוף דבר לרחות רוצה אינני . הרחיפוזת לגבי

, ' . שלנו הפרוצדורה לפי שלא שננהג רוצה

\ נדחה לדחיפות בנוגע ההצבעה שאת מציע אני
| . הדחיפות לגבי שלי)1ית החלטה קבלה היא אם הנשיאות פי את 7גי0אי{ הישיבה ילסוף י י ­
[ עניין רואה שאני לומר עלי , לרחיפות אשר

נעשה לא *אנחנו בגימוק מסדר­היום ההצעה את הווריד שהשר משום , כדחוף זה
. משאלה את ולא הדיון את דחה הוא כף על­ירי , כלומר . זאת*

הצעה אם , שאלה בפנינו העלתה הנשיאות ; ^ר"רג"יהא* . ד ה*וייר
. לא או בסדר­היום להכלל יכולה מסויימת
, לסדר"­היום זו שאלה להעלות שמותר הרוב דעת את לסכם יכול אני זה בעניין

. ההצעה של הדחיפות שאלת מתעוררת , עתה

ו

לא ממילא , להצעה מקום שאין שחשבנו מכיון . ; הכנמת *1ש­3ראש ;ן ש0ר^15 ז­
כאשר החלטתם אם אך , הדחיפות בשאלת דנו י

י . הדחיפות בשאלת גם שתחליטו רצוי ­ החלטתם

פורפאל* שבאופן מפני , אי­­הבנה ^^נוע ברצונ*
היושב­ראש אן . החלטה שקבלתם לאחר חזרה"לנשיאות לעבור צריכה השאלה

היוייר | . הדחיפות בשאלת עתה כבר תרונו שאתם לכן מתנגרים אינם והסגנים
והיושב­ראש שהואיל , מודה אני . בלתי­רצוי) תקליט זהו ; בד­ר^­האי . ד

. הדחיפות את , ממילא , דחו גם הם , להצעה מקום ראו לא והסגנים

! . , . ■ י .
| ברחיפות להחליט הנשיאות צריכה לדעתי . ; שפ^רא ­*
ן ואם . הכנסת וערת של החלטתה לאור השאלה

. ההחלטה על בערעור אנו נדון ­ , כדחופה זו שאלה לראות שאין תחליט היא

/ ­ ■ י י ■ ■

ן א*לולא היום בפניכם מופיעה הייתי לא : {^דמיץ , ^
/ אינה הנשיאות . א : הנשיאות מן לי נמסר
| התעוררו . לב ; רוזטי) מר על­ירי לי נמסרה זו (הודעה זו בשאלה דחיפות רואה
| על מיד ערערתי . לסדר­היום השאלה את להעלות יש בכלל אם ספקות אצלה
ן את לדחות סיבה כל אין כרגע , לטן הוזמנתי כזה ובאופן , הראשונה ^ההחלטה

. . זה בעניין ההחלטה

י^ . י . /. ­. ., י . . ­ ■ " ■ י ■

ו . ■. .■■ ,. ■ ­ . ■. , ■■,. . . : ■ \
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; החלטת על פרםיץ , ש של ערעורה
ן למורים הטדרש בית ­ הנשיאות
!(
ו

על הכנסת לנשיאות לטסור עלינו לרעתי ז11,13.?,, רו 0^, , ^1
טמנה ולבקש , הראשונה בשאלה החלטתנו

, החלטתנו לאור , הדחיפות לגבי עטךתה לקבוע

טקום שיש טחליטה הכנסת שוועדת טבין אבי ! בר"רכ­ה^י ד> הידייר
1 פרסיץ , ש הכנסת חברת של לסדר­היום להצעה
| , והסגנים טציעק1ליושב­ראש והיא , בבית~הכרם לטורים בית­­הטדרש בעניין
> , זו הצעו? של הדחיפות בשאלת לדון , החלטתה לאור

1 ■ . י
| שגאטרו הדברים אם לבדוק טתפקז­נו זה אין : ברי"יהודה . י

גאטרו הכנסת יושב­­ראש סגן על­ידי כאן
של בשטה הודעה זו הרי ­ הודעה לנו טסר שהוא ברגע . הנשיאות של ברשותה *

; . הדחיפות את דחתה שהנשיאות הודיע והוא . הנשיאות

ו להחזיר יש אם השאלה את להצבעה טעטיד אני ! ר"ינןןכ"יהאי כ . וי ןןיןי*ך
. לא או הנשיאות להכרעת הדחיפות שאלת את

ו *
1 הוחלק

י . הדחיפות בשאלת טייר להחליט אין
1
/

הוחלט י­
במדר­היום

לסדר­היום ההצעמ להעטיד/את טקום יש . א
סיעת בשם , פרסיץ . ש הכנסת חברת של
בית'­הטדרש בעניין , הכלליט הציונים

ן , בבית­הכרם ]/לטורים .
| ליושב­­ראש טועברת הרחיפות שאלת , ב

שהחלטתם בטקרה . והסגנים הכנסת
י הכנסת ועדת תתכנס , שלילית תהיה
י. בערעורה לדון על­טבת , היום עוד

החלטת על פרסיץ . ש הק1:©8ז חברת של
י , הנשיאות

ולהעלות זו בהזדטנות להשתטש לי נא תרשו ! פרמיץ ש­
, והתרבות החינוך ועדת בשם , שאלה

ולעורר אלי לפנות אפשר הישיבה לאחר ! ^ר­ירב"יהאי . ד היוייר
. זו לוועדה הנוגעת שאלה כל
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. חמ ., ­ 8 ­

! הוו^^ךוח ב00כ7*79/ הדן התקנון בפרק מחדש לדון סיעות .חמש .ב?!^­!:!^ י*

עניין את להעביר החלטנו הקודמת בישיבה ,הודהי ^רי"* ­,*
, בינתיים , התקנון לוועדת הוועדות מ*כויות

עוד שנתקבלה הסבי^^שהוגחלטה לוועדת הודיע הכנמת ועדת שיושב­­ר^ש לי נודע
, הוועדה ^ייושב­ראש זה פירוש^ג על* מעדער אני . המחייבת היא לכן קודם

בעניין* הכרעה נתקבלה לא עוד כל כי , זו בשאלה בהקדם לדון מבקש ואני
. אחרת וועדה של עבודתה מעכבים אנו

ומזמן הראשונה הכנסת של קיומה בשנות
, שאלה בכל מחדש מחליטים שאין , כלל אצלנו קיים , השניה הכנסת של קיומה
לדון שיש מחליטים שאם , ברור היה לי . הקודמת ההחלטה בוטלה כן אם אלא
, הקודמת ההחלטה שנתבטלה דבר של פירושו , הוועדות סמכויות בעניין מחדש

לעניעי ועדת­המשנה את לכנמ מציע אני א*3יל131 . ^
, זו בשאלה ולדון הבא בי ביום תקנון

, דיוזווי סובלת שאינה

! לציין עלי ; נר"דןכ"יהא* . ד ר ה*ו

לענייני .משנה ;ועדת­­ד ( את כינמתי לא . א
להשתתף ינגל לא שהוא בר­יהודה חבר­הכנסת מדברי שהבינותי משום תקנון

. זו בישיבה

חלק כל ; אומרת שנתקב*ה ההחלטה , ב
. מחייב ­ הכנסת שולחן על המונח התקנון מן

בדחיפות להכיר שלא הנשיאות החלטת על וילנר הכנסת חבר של ערעורו . מ
ובעניין , המלחמה ופושעי קסלרינג שחרור בעניין לסדר­היום הצעותיו

. נצרת לן^יריית הבחירות

, ערעוריו את *^ק וילנר הכנסת וזבר ! בד­ר3~האי . ד היוייר

, הנשיאות בא­כח את לכאן להזמין מציע *גני ! ו*לנר . מ

, . של נימוקיו את תחילה לשמוע מציע אני : בכד, . ש
אם נחליט זאת לאחר ורק , וילנר הכנסת חבר

. לא או הנשיאות בא­כח את להזמין­^ יש
■. ^

להגן כדי הנשיאוו! את מזמינים כלל בדרך ! שפידא . יי
את כבר שמענו זה במקרה , החלטתה על . ו

7^ זכותה על מוותרת הנשיאות אם . מחדש להזמינה צורך כל ואין נימוקיה
. על­כך להתלונן צריו וילנר הכנסת חבר אין ­­ המערער דברי את לשמוע

ולא אותנו לשכנע צריו וילנר הכנסת הבר ; רוזנברג . ש . י
. מידה כבר יצא שהדבר , הנשיאות את
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על וילנר . ם של ערעוריו

להכיר לא הנשיז^ות החלטות
: ל*דר­היום הצעותיו בדחיפות

, נצרת עיריית . ב ; קסלריגג שחרור . א

בניטוקו להאחז צריכימ איננו שבכלל סבור אני ; גרגר, ה*
על­ בערעור לדון ^ע0 יש , וילנר הכנסת חבר של
שאי­­אפשר כזה הוא המצב כאשר , לסדר­היום מהצעה דחיפות שוללת שהנשיאות כר

כל­כך היא והשאלה , לסדר­היום ההצעות באות שבכלל היום אותו עד לחכות
, דוהה והנשיאות , המציע דעת לפי מיד להעמידה שיש דחופה

, שבועיים לפני לפנינו עלה הזה הדבר , אבל
שלא נכון היה לא אלו בהצעות ושלנו הנשיאות של שהטיפול מאד וייתכן

היה שעבר שבוע ובאותו , שבוע עבר בינתיים , אבל , דחיפות מייד קבענו
מטעם לסדר­היום הצעות גם היו ההצעות ו1^'ין , לסדר­היומ להצעות מוקדש יום
*1נו : ולומר לבוא יכולה סיעה כל אצלנו הנוגג לפי . הקומוניסטית הסיעה

זאת , אחרת שאלה מעלים אנחנו ובמקומה הזו השאלה 8^; 08או על מוותרים
הסיעה אלא , הנשיאות לא דחתה אלו הצעות שתי של הדחיפות את כי , אומרת

/ מוסמכים אנחנו לא אבל . לתלונה מקום שיש ייתכן . בעצמה הקומוניסטית
. מסדר­היום ההצעה את להוריד מציע אני , לכן . זר בשאלה לדון

את לשנות יכולות שהטבעות. הוא נכון א*נם : ר י. ל י י מי
רואה שהנשיאות לפעמים קורה אבל , הצעותיון

כל את ומבקשת לסדר­היום אותו מעלה והיא דחוף עניין מסויימת בשאלה
שדברנו יצא וכך . יחד להעלותן , עניין באותו הצעות להן שיש הסיעות

. אלו הצעות שתי בעניין ולא החשמל בעניין

הפרדה מפריך­ אני : העניין לעצם אשר
. בינ^יהן קשר כל ואין הבעיות שתי בין נמורה

בכל בציבוריות נודע קצר זמן לפני . א .
האמריקניאפ הכיבוש באזורי ראשיים מלחמה פושעי שחרור דבר העולם

הפושעים מן אחד , ובתוכם­קסלרינג , בגרמניה ­ אמריקני בעיקר ­ והבריטי
שחרורים . עם והשמדת האנושות נגד פשעים על נידון אשר ביותר הגדולים

­ פרלמנטרית גם ­ מחאה תנועת שקמה כן לידי הביאו ומתרבים וה1^כים אלה
אשר , האיטלקי הפרלמנט של התגובה את לציין יש ובמיוחד , ארצות בכמה .
העולם מלחמת בזמן באיטליה שנעשו לפשעים .קשור במיוחד היה קסלרינג

, היהודז העם לגבי מאד חמורות לתוצאות הביא האלה הפושעים שחרור השניה^
מפלגות של מסוים לנצחוון הביא , המערבית בגרמניה האנטישמיות את החמיר

להמונים וסכנות הנאציזם לחידוש חמורות ס^נות מעורר זה דבר , נאציות
אלה מלחמה לפושעי הניתנת ברשות גם קשור זה דבר . ולשלום היהודים
בגלוי אלה ופושעים אלה וארגונים פוליטיים/נאציים ארגוניים לארגן

. . . ש אומרים ובגלוי ^ו1יהורים היטלר שעשה מה את מצדיקים

הוא איר . האלה הדברים את לשמוע חייבים איננו : אירי י­
כאן12 לשבת מעיז

, כאן לשבת נבחר הוא י : שפירא . י

. בחירתו בתוקף כאן יושב וילנר הכנסת חבזי ! כר"דכ"ד^א* . ד חיוייר

, האלו הדמויות כל את לשמוע רוצה איני אני : אורי *י

, האלה ולשיטות למעשים הסבר שזהו חושב אנ* : ייל^ר ^^
. המלחמה פושעי שחרור על בעקיפין המגינים

אלו הצעות אם יקרה מה לנו להסביר דק עליך : בר~רב­האי . ד ;ירי*ר ז
. השבוע ולא הבא נשבוע לסדר­היום תועלינה

: ■■ . /­ י י ■יי



. חמ י ­ 10 ­ 25. 11. 1952
על וילנר . מ של ערעוריו

להכיר שלא הנשיאות החלטות
: לםדר­היום הצעותיו בדחיפות

. נצרת עיריית . ב ; קסלרינג .­שחרור א

הכנסת של לכבודה לא זה ויהיה , טאד מוזר זה יהיה : וילנר מי
מהקאניבאלימ פחות שסבלו עמיס של , אחרים פרלמנטים אם
בכנסת , בוורצנו ואילו , הפושעים של שחרורם על מחו , היהודי העט מאשר הנאצים

הברברים של קרבנות ובני קדבנות אלפים מאות נמצאים שבה , ישראל מדינת של
מדינת של והפרלמנט שעובר שבוע כל , בדחיפות זו בשאלה נדון לא הנאצים

בשאלה שותק ­ כואד1) אוריגינאלי זה ; מטיפ . (א יהודית מדינה ,­וזוהי ישראל
מתון , הגרמני הנאציזם עם כהתפייסות , כהשלמה להתפרש מוכרח שהדבר הרי , זו

, עתה אל>זם להכנס רוצה שאינני שיקולים

, לדון הכנסת של כבוד כתפקיד , סיעתנו רואה , לכן
המלחמה פושעי שחרור על מחאתה ולהביע זו שאלה על , ובמרוכז בקצרה ולו
ונמשך הולד הזה שהדבר בזמן , בדחיפות זו שאלה על לדון לא , הגרמניים

כל את לשחרר שעומדים שמועות ומתהלכות בעתונות מדברים וכבר , יום­יום
1 שכבר אלה ! זניה א . (ב גרמניה במערב הכלל מן יוצא /גלי המלחמה פושעי
! * . אחד אף , גרמניה) במזרח שוחררו

בהעלאת לחכות איי­אפפור מדוע לנו להסביר עליך ; בר­רב"האי . ד היוייר
, הבא רביעי ליום עד זו הצעמ

1

חושב החרפהןואני את מגדיל שהוא בזה הוא ההפרש ; וילגר . מ
! אורי . וי החרפה את מגדיל תגובה ללא נוסף ששבוע

. (! כאן יושב ק1אתה
כבהצעה , השבוע עוד בהצעתי לדון מציע אני לכן

, לסדר­היים דחופה

להקדימה שיש דחופה כה היא השאלה אם לדעת ברצוני ש9ירא? . י
, החוץ שר בהודעת היום להקגןףיס העומד לדיון

1■
1 הרוב , לכנסת תגיע הזו 1?ש!!ולה שכאשר לגןוות ^י"ן^צה אני ! בר"יז^ודה ין
| הוא שהניסוח מאד מצטער אני . דיון בה יפסויק^קייס
[ הנאצים עוזרי את : אחר ניסוח להיות היה צריך למעשה כי , קסלרינג על

בענ"ין , לי נדמה , בכנסת אנחנו , המופתי מן החל , כל­הזמן במשך משחררים
שהיו קבוצות בארץ ויש ובריטים צרפתים על'­ידי שוחרר הנא , דנו לא עוד זה
היו אתמול היח*ד" אינו קסלרינג , תוקף ביתר זה עניין על לעמוד צ­ריכות

ו שמעתי לא . השלטון מוסדות בכל יושבים הם , שכאלה עוד יהיו ומחר כאלה
| יותר עוד , היטב אותו מנצלים אף , מקום באיזה נמצא הוא אמ , פאולומ על
! , בבית­הסוהר ישב אילו היה .­.1טוב
ו

1 היות אבל , זה על ריון פעם שיהיה שחז8וב חושב אני
| והכנסתם נאצים לגבי שכחה על אלא , קסרלינג על לא דיון ש'היה חשוב ולדעתי
[ . הבדל כל אין , הבא בשבוע או השבוע יהיה זה אם ­ בעולס לשלטון מחדש

[ י יי
ן
1 המלחמה פושעי שחרור בבעיית לדון פעט נתבקשגלכבר הכנסת ; רזיאל"^איר זיו^
| הכניסה חרות סיעת כאשר , שנה לפני היה זה , הנאציים
| לחכות אפשר , שנה לחכות היה אפשר אם , אבל , אותה קיבלה לא והכנסת , זו הצעה
| , הבא רביעי יום עד !גם י­■
[ . ■ . מ ל ח 1 ה

| הכנסת חבר של ערעורו את לדחות
^; שלא הנשיאות החלטת על וילנר , מ

לסדר­היום הצעתו בדחיפות להכיר
: ופושעי קסלרינג שחרור בעניין
ו , נאציים מלחמה



, חמ ­ 11 ­ הכנסת ועדת
25. 11. 1952

על טגרילגר של ערעוריו
להכיר שלא הבשי^1ות החלטות

לסדר­היום הצעותיו בדחיפות
נצרח ביריית . ב ; קםלרביג שחרור . א

תוגןלה הצעתך 0^ ישהגה מה לבו להסגיר עליך ; בר­רכ­האי . ד היוייר
, זה בשבוע במקום , הבא בשבוע לסדר­היום

, בנצרת השביתה שסתקיי*ת טחדשיים למעלה זה : ללנר י . מ
פרשה זוהי , העירית של הנקיון עובדי שביתת
' קולות ברוב החליטה בנצרת איי פועלי ברית שאפילו , כך כדי עד , מאד חמורה

בקונגרס , אחר בארגון מאורגנים שהם למרות , הפועלים ובדרישת בה לתמוך
, הערביים הפועלים

ולמעשה , ממונה עיריה היא בנצרת העיריה
לכהן ממשיכים , מינה הארץ מן צ^תו הברי­טי^ערב שהשלטון האלמנטים אותם

דמוקרטיות וחירויות לתושבים רב סבל !ואנגרם 8ז )ןזו /ממונה וועיריה כתוצאה . שם
אינה לכך העיקרית שהסיבה , כמובן , בסכנה נמצאות התושבים של מינימאליות

ועצמאית יותר אחראית תהיה נבחרת עיריה , הצבאי בממשל אלא , בעיריה נעוצה
ותגיע , מחדשיים יותר תמשך זו מעין ששביתה מרשה היתה לא והיא , יותר

, דמים להתנגשויות עד

לסדר­היום זו שאלה להעמיד מציעים אגו , לכן
קיום שנות 5 שבמשך , נצרת לעירי*ת בחירות לקיים מציעים ואנו דחופה כהצעה

לטובת תשפיע הכנסת של שהתערבותה חושבים גם אנו , בבחרה לא המדינה
, והמדינה נצרת תושבי ולטובת העניין

גם כי , הנימוקים למרות , בדחיפות תומך אני . : בר­יהורה, . י
יעבור , נצרת לעיריית בחירות על נחליט אם

, יתקיימו אלה בחירות אשר עד רב זמן עוד

דמוקרטית מדינה אנחנו : הוא שלי הנימוק
, זאת לפי לנהוג ועלינו

, האם , אויר של בחללו .כאן\שאלה נזרקה
מוסיף ואני , החוץ שר בהודעת לדיון להקדימו שיש דחוף כל­כך הוא העניין
ש5יר^1 . (י , הזה הדיון דחיית כדי עד דחוף יהיה שזה מציע אי'נני : ואומר

. אליך) הופנתה לא השאלה . ­

שהדחיפו מתקבל וילנר הכנסת חבר של דבריו לפי !ברב/ 11 רו . ש . י
, הגחירות בעניין ולא השביתה בעניין היא
אותו להעלות מציע אינני , הפנים בוועדת עתה נידון השביתה שעניין מכיון

, בכנסת

כך ומשום , הפנים בוועדת נידון זה עניין ; בן"יצגי . י
לא עוד כל כדחוף להעלותו טעם כל אין

, הפנים ועדת מסקנות נתקבלו

לאשר רק עלינו , לכאן נוגע זה עניין אין ? בו­רב­האי . ד הייזי*!*
להכיר שלא הנשיאות החלטת את לאשר לא או

. ההצעה בדחיפות

ט ל ח ר ה

הכנסת חבר של ערעוריו את לדחוו^
שלא הנשיאות החלטת על וילנר , מ

: בעניין לסדר­היום תיו בהצעו להכיר
, מלחמה פושעי ושחרור קסלרינג א"
, נצרת לעיריית בחירות עריכת , ב



הכנסת ועדת
. המ ­ 12 ­ 25. 11, 1952

ו

י

: הךו\^ך, מ?1ייה >^ל ,ן ,דיו ל זמן ק1_יע1/, . ו

, שעות 12 מציעה אנ* ! רזיאל­גאוי . א

. שעות 4 מציעה אני : מימין ע­

. שעות 8 אן.,,,­ם>,­:י,1,פ,.?.

, שעות 6 רוז1;^ך]1;1 . ש . ,*

הוחלט

­. חובה מלווה על לדיון להקציג
. שעות 6 רכוש מס

, י טיעת יהיה הריון

לדיין מחדש להע*ידה וטבקש זו החלטה על טערער אני : ב יכילו א . ^<
­ , , הבאה בישיבה

הלאומיים? הטכ*ים 9ניין ,^\רור ,ל ועדו; , ז

, הלאומיים הטכסים עניין ל3ירור ועדת­המשנה : בר~רב­האי . ד היוי*ר
מן מורכבת תהיה , שעבר בשבוע עליה שהחלטנו

"1^ : הבאים החברים

המזרחי הפועל ­ אובא , מ
הדמוקרטית הרשימה אלזועבי­ אלדין­ סיעף
הכלליים הציונים ­ בבה . ש

מפאיי ­ בר­­רב­­האי . ד
. י מפאי .­ ברגר . ה

החרות תנועת ­ רזיאל­נאור . א
המזרחי ­ רוזנברג , ש , י

­מפים ,רובין ח
\ ­פרוגרסיביים זן רו . פ

. זו לוועדה ביושב­­ראש לבחור עלינו

, רוזן , פ הכנסת בחבר לבחור מציע אני : רה הו ר^­י ב , י

1 הוחלט

| עניין לבירור ועדת­המשנה יויר
| . חבר יהיה הלאומיים הטכסים
| , רוזן , פ הכנסת

! ­ . . ­ ■ ■ ■

­ו י י יי י .י /■

'יו ■ ­ י

י­יו



הכנסת ועדת
. חמ ­ 13 ­ 25. 11. 1952

ה>1בוו*1>י ^לאחדךןן. בשמ ךגמי^ה בהם ,ל,ה,כ:,י,ר ליבש*.ץ_ וי­ לקךן,, . ח ה­כנמת ?ריי ,ח. ̂,ח, ב,ק, . ח

. א7 מו0רי לתחום נכנ0ת אינני , קצרים יה*ו דברי ! למין . ח
­ זה געניין גם לומר גוה לי ^< כי אם , סנטימנטאלי

לי יש זה ובעניין , החוקי גתחום להשז^ד הכנסת ועדת שעל חושגת אני , אלא
והם , ,ביים רימרואקטי אינם שנתקבלו התקנון סעיפים , ראשית . מענות שתי

, הסיעות על להגן באים הם , ריטרואקטיביים הם אם גם אך , לעתיד רק נוגעים
בטירה 8צאו­6 שמכונה סיעה אותה גשם לעצמה ולקח­א סיעה לקום תוכל שלא כדי
רשאית הכנסת ועדת אין , פרשה שמטנה הםסללה בשם משתמשת אינה שסיעתי !8א (8

, לעצמי לקרוא אנ* רשאית שם באיזה בשאלה לדיון להכנס

, נעים כל­­כך אינו זה שוויכוח >לוטר עלי , ראשית : ברבר . ה
שלישית מסיעה שחברים כזה הוא המצב כאשר במיוחד

הזה שהדבר היא עובדה , אבל . אחרות סיעות שתי בין בסכסוך לדון צריכים
. ברירה כל לנו ואין בפנינו הובא

מקום שאין , הכבוד כל עם , סבור אני כל קודם
זו שאלה . חדשה לסיעה הזה הקים מתן על בר­יהודה הכנסת חבר של לערעורו!?
ב!1רץ פעם היתה : אומרת הזו היסטוריה^וההיסטיריה כבד לה שיש שאלה היא

לא זו ! שפירא . (י קשור הזה והשם , העבודה* יאחדות היה ששמ8 מפ>נה
וזכרונות חוויות מיני בכל קשור הזה והשם התאחדות) היתה זו ­ מפלג8 היתה
וכאשר . משהו הזה ה*ום קובע>< , הפועלים תנועת בתור מאד רבים אנשים ולגבי

השם את לעצמה ולקחה ארץ­ישראל פועלי מפלגת ארו! עזבה חברים שקבוצת קרה
6^האנשים כל בחיים עוד היו אז : כזה היה המצב ­ "ל" אחת אות בתוספת הזה

­ במפאיי נשארו חמשה ה­­6 טבין . 4 יש עכשו . העבודה* "אחדות ממייסדי
. החדשה למפלגה הזה בשם השימוש ואת החדשה המפלגה של הקמתה את ושללו

שרוב היה הרושם ­ זה את לקבוע היה שאפשר במידה אבל , מפקד שום אז נערך לא
. במפאיי נשארו הצעיר* יהפועל עם שלה האיחוד בשעת למפאיי שהצטרפו החברים
לצערנו , הזה שהשם ו וקבע הזה הדבר מן אז התפעלו לא , הכרתי לפי , החברים

. ההפקר מן בו לזכות לו טותר אחד שכל שם הוא , הרב

שעשו חברים מקבוצת הערעור את מבין אינני , לכן
בשעה , הציבורי במוסר פוגע מעשה בו רואים שהם אומרים הם שעכשו מעשה אז

. המוסרית הטענה לגבי זה , אותו עשו והם דידם לגבי כשר היה שהוא

: והיא , אחרת טענה קיימת דידי, לגבי , ועכשו
שהטענה לרגע נניח אבל .­ אותו מקבל שאיני דבר ­ נניח . לגגי שקובעת טענה
לעצמם ליטול אלה חברים לשני זכות היתה ולא צודקת בר­יהודה הכנסת חבר של

למצוא צריך הוא : מאד פשוטה היא ללכת צריך הוא שבה הדרך , אזי ­ הזה השם את
הק1ר8ת הקגוצה על הזה בשם השימוש את שתאסור , שהיא אינסטנציה איזו לעצמו
רשאית אינה אינסטנציה שום : בי~יהודה , וי . העבודה* לאחדות *מפלגת לעצמה

ההסתדרות בתוך ההסתדרות רק *9<ו*'י . המפלגוו*, לעצמן תקראנה שם באיזה להחליט
. הארץ) בכל ובית­המשפט וי,.­­שפי_רא^ . הכנסת) בתוך והכנסת , להחליט יכולה

שא*ן מאד ורע ­­ כזו אינסטנציה שאין וייתכן כזו אינסטנציה שיש ייתכן
עומדת בפנינו , אבל . רע לא שזה ייתכן , רע שזה ייתכן ­­ כזו אינסטנציה

הציבוריים בחיים זה בשם משתמשת כמפלגה שהתארגנה אנשים שקבוצת העובדה
, בכנסת זו מפלגה המייצגים , כנסת מחברי זכות ליטול מאתנו ודורשים ובאים

. לעשות יכולים שאיננו דבר זה . אותה מייצגים שהם המפלגה בשם בכנסת להקרא
מסויימת שמפלגה זה נגד מוסרי ערעור לו להיות יכול ואחד אחד כל , %£(

זז? בשם קיימת הזאת המפלגה עוד כל אבל , לכנסת מחוץ זה בשם לעצמה קוראת
והנציגות , אחד חבר או חברים 3 או חברים 4ני על­ידי כאן מיוצגת והיא

­ בכנסת אותה מייצגת שהיא המפלגה בשמ להקרא הזכות את לעצמה תובעת בכנסת
שאין חושב אני , לכן . הזאת הזכות את מהם למניוע אפשרות כל לנו אין לדעתי

. . בשם להכיר אלא , אחרת דרך ■לנו ■ י..­.

חברי בין מדבר שהייתי כשם זה נושא על אדבל : אייילוב ץ
מתלבט אני . מגוון כל­כך בפורום ולא ועדה

המפלגה בגיבו~ש מעונינים אנו טידה באיזו שאלה לפנינו עטדה . בהחלטה מאד
י , להלכה את מאד סותר למעשה ה זה בעניין אצלנו . בפיצולה או היריב של
, בן­לגוריון פאשר . אומרים שאנחנו ^טה גטור בניגוד עומד עושים שאנחנו ומה

וכשבאים הטדינה> בטובת מעוניין שהוא טוען הוא בפנינו טופיע טפא** ראש
. הזה) כדבר היה לא : שפירא (י­ . הסוחרים התאחדות את טפצל הוא לכנסת לבחירות

בן­גוריון של הערכתו כל שלמרות , יו$א . לבון) עשה זאת את : רזי^ל­נאור , ^)
והעבירו הסוחרים התאחדות את לפצל רצו , מגובש להיות צריך שהיריב לבון או

. לטפאיי פלדמן הרב את
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" דה ר ה37כ ד­1ו1 //:: 7 י* י . . ה וך ו ., י ץ,

^ : ;1יכי7ירכ . ע
^*וננו במ//זא­ומה? . לפר?"ת והרים מ ש­1חדוה ה וברעידה

ו;י£ ה ממשלה לבבוה :: ב ו­א וכשה ,, הקטבוה .לגוה המ0 בגד שהוא בן­גוריון לבו אמר
(! קןמבה כל­בך לא ז1חת מנ^לגה גמ : (י_^שפיר^^­ . קטבות :לגווו מנ ;3ל~ידי הכל בובה

תבועונ ו ל ו1ז^יט ?סק :חד י% ?לק 1 7;יי7" ודע י אביי . לכעוס יכול ^^יבבי זה בעביין
"מעמד המושג .ילו ש:י^ חושב ^5בי ­, ­^כל המ^^לגווי­ קיומו <גו1 י*ולל ו:­^בי , העבודה
במצב טובים וו1ר י כ^^רץ דברים הרבה היו , פיצול ללא , .1ורגן מי היה הנ^ועלים" י

יש ובכל­ז^גת ההיסטוריה את לכו סיפר ברגר הכנמת ,ו1בר ו­אמנם . שנוצר זה
. לסל המלאה בזכותה מכיר ל'­גני . זה בעביין הצדק מי עט רבים היסוסים לי

המופיעות דר/'1ימוה את רואה :^בי ש לאחר אך , שמה ;7^­ לאעזך המבקשוג הלןיעה
הדבר אותו קיים אמ לי כרור ללי^ ועוד . יודע איבבי שוב , מ"נ^*ם ועידת לקר­^ה

אינני כך משום . העזמ ל­^ת לאשר לא או לאשר צריכים ­י^בו :ליו .1 ביחס אשר
מאה מבקש והייתי , לכאן או לבאן זה בעביין להצביע חפשי עצמי או2 מרגיש

. ימיט לשבועיים ההצבעה לדחיית להטכים הוועדה חברי

שמה להיות יכול 7'1אינו רק לא בכנסה יעה ט של שמה ; ור א ל­נ א י רז . א
הוא ; עזבה היא ואותה פרשה היא שממנה הסיעה ;;:ול

.1השם במידה בכנטת­ הקיימות הסיעות אחת של כשמה להיות יכול אינו גמ
נדמה . אותו לאשר אפטר ­ בכנסת הקיימות הסיעות אחת עם מזדהה אינו הזה

. וא ה דעה עליו ת ויו ולח בו להתעו*ב יכולה הכנסת ועדת ו ות.ל11 וי הםמכ שתהומ לי
. לה נוגעים אינם והדקדוקיימ ההסננוריים , החברותיימ הנימוקים וכל , זה רק

העבודה"" "מאחדות בשם למפלגתח לקרוא למדן הכנסת לחברת הצעתי אני י
כי , ישנה לא זה דבר של במהותו . אערער) לא כזה במקרה : בר~יהודה . (י

היא אך , הכנסת לוועדת הכבוד כל . נשארת ח ולוגי והאידיא נשארת ההיסטוריה
כשחלכך קיים חיה לא הוא . לא או בכנסת קיים הזה השם אם בזה רק מוגבלת

שמכירימ כמה עד , מפ*ם . זה בשמ ות לבחיר שהלכה מפלגה היתה לא ; לבחירות
החלקים את הדגישה לא היא אבל , מאוחדת שהיא להדגיש תמיד ניסתה , אותה
הזה השם דעתי לפי . ה"מאוחדת" על הדגש את שמה היא ; מאוחדת יא שמפניה

. בו להשתמש ומותר בכנסת קיים אינו

, אבל . למדן . ח הכנםת חברת לטובת הוא הנורמאלי הצד : כהן אי
של סיעתה היתה אילו . ו כז סיעה קיימת וה במציא ,̂ //

: למדן (ח3ו . . . העבודה" .לאחדות הנו­רלמנטרית "הסיעה בשם ע^מה הכבט11/\קוראת חברת
~~ ■ . בפרוגרסיבים) הכלליים סיעת : לך אקרא אני ? שם לי תהן אתה

. עניינית ולא פוליטית תהיה כאן שההכרעה יודע אבי ודה;_ כר~יה יי, ■
שבוויכוחים ודע י ואני , (! בטוח לא זה שפיוטו . ;י

י ^ משהו להעיר מחוייב עצמי רואה אני , ובפ*ן . עוזרים אינם נימוקים שום כאלה
. הפורמאלי הצד עם בקשר ו ומשה המוסרי הצד עט בקשר

^ . השם באותו להשתמש­בדיוק מחוייביטיל^ עצמנו את ראינו . .^העתון ב^ביל
. ^ היא כיצ­­ למדן . ח הכנסת לחברת עצות לתת רשאי ,יבני , ו קרוי אינני אני

! . !וד ל .ח ז העירותי .ני ו _ אומר .רגע .שאני מה לכן . .לגתת או^מ א תק

ובמקרים ­ מודיע הריני , .ן ק בבינוי יי^יי יי^^ ייייי י­ץלי ץ^י !י ;"ך ";
. ולערער לבוא בדעתי עולה היה לא ­ עלי ל^י^יר " יי^ י .יי" י ;^יי ?

­. ש3יר1 (י ציוןיי) פועלי של העבודה "לאחדות היה הקודם השם . ל"יז ­"^

­^^^­­! ז­­1ע ^^י ^י­יייי"י יי^י^י "יי ^צ^^ב^ דוד" ; ; "; ישר!
ל3חות­ כנסת חברי שלשה ; ציזלינג ואהרן בן­אהרן יצחק , שראלבר­הודה
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. העבודה". דוה "ל51ר1 ט ה;1 ר ו י:1 1;

■ : ודר. בר­יה , י

הכרעה שאפילו דברים י7;זבט . פוליטית הכרעה לפי אפילו ­, משנים יותר זה
שקקימת יודעים?­<*<קו וז^תם , ך!ז*/2ז דבר זה אין . לשבות יכולה אינה פוליטית
מאשר יותר הרבה בזה משתמשים אתם בכנסת . בנ7פ*ם העבודה" ייל^^חדות 0יעת
. על­זה מערערים אנחנו , יותר בזה מל'זתמשיס ^­נחנו לכנסת מחוץ­ ­ אבחנו

ואין , דומה כי*ם לעצמה לקרוא יכולה הזו .הסיעה . בכנסת כאן קיימים אנחנו
למצוא ןןפשר :^ך , עצות לתה צריך .אינני, , הי.1ם אות.ו בדיוק להיות חייב זה

דבר עם קשור וק בדי זה שבו אבל . אותו לקבל מוכן אני ואז , דומה שם.
, מ>1לושה השם את לקהת יוכלו .ששנים לכך להסכים יכול ואינני , בכנסת שישנו

ההצבעה­ אה לדחות הגייע איכילוב הכנסת חבר ; בר­רב­האי . ד ר ו* הי
­ הצעתו את נקבל שאם ברור להיות צריך אך

. להצביע רק עלינו , נטיתייס הדיון

■ אישור בעניין ההטבעה לדחות%;7/
,7ובועיים ל7 , העבודה" יילזי­חדות השט

. ימים

(

, ■­ י

י.י . יי.

י­,­י. י י , י ;יי.^ י ■ י.
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